



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти местного жителя

16 ноября 2022 в лесном массиве около села Долгодеревенское Сосновского района обнаружено тело 34-летнего местного жителя. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По предварительным данным, мужчина накануне вечером пошел пешком в областной центр и замерз в дороге.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.11.2022

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1740776>